

Datum:	13.02.2020		
Ort:	„Held“ in Irl		
		abwesend	anwesend
Anwesenheit	Boy, Andreas		x
	Boy, Gudrun		x
	Dietz, Reinhold		x
	Dietz-Zimmermann, Ricarda	x	
	Eder, Annette		x
	Gehrke, Christiane		x
	Gehrke, Dieter		x
	Huss, Norbert		x
	Nolle, Johannes		x
	Proschwitz, Klaus		x
	Schmidt, Ben		x
	Uwe, Kathrin		x
	Würsching, Michael		x
Sitzungsleitung	Huss, Norbert		
Beginn:	19.35 Uhr		
Ende:	20.40Uhr		
Gast:	Preuschl, Jürgen		
Protokoll:	Eder Annette		

Tagesordnung

- 1 Genehmigung des Protokolls der letzten Ausschusssitzung 2
- 2 Personelles 2
- 3 Geräteraum 2
- 4 Ausbildung/Training 2
- 5 Clubfahrten 3
- 6 Sonstiges 3
- 7 Termine 4
- 8 Weihnachtsfeier 4

1 Genehmigung des Protokolls der letzten Ausschusssitzung

a)	Protokoll der Ausschusssitzung vom 16.01.20 wird einstimmig genehmigt.	
----	--	--

2 Personelles

a)	Zillich Peter, hier noch unbekannt, wünscht eine Familienmitgliedschaft zum 01.01.2020. Der Antrag wird einstimmig angenommen. Ben schickt den Mitgliedsantrag per email an die Ausschussmitglieder.	Ben Gudrun
b)	Heike vom TCR hat sich nach einer Mitgliedschaft erkundigt zum Apnoetraining. Es soll aus Platzgründen nicht zu viele Apnoetaucher beim Mittwoch-Training geben, erneute Diskussion, wenn der Antrag von Heike vorliegt.	
c)	Judith Schöffel hat die Absicht einer Kündigung ihrer Mitgliedschaft kundgetan. Eine schriftliche Erklärung liegt derzeit noch nicht vor. Das UCR-Duschtuch ging ihr zu.	

3 Geräteraum

a)	29 Flaschen wurden von Dieter und Matthias zum TÜV gebracht. Dieter gibt Bescheid, wenn die Flaschen wieder da sind und zur Abholung bereit stehen.	Dieter
b)	8 Lungenautomaten sind „revisionsreif“. Dieter wird sie beim Rudi abgeben.	Dieter
c)	Der CO ₂ Feuerlöscher im Geräteraum ist abgelaufen. Klaus informiert sich über Ersatz.	Klaus

4 Ausbildung/Training

a)	Im Januar sind neue Ausbildungskurse gestartet worden. Für CMAS ** (Silber) haben sich angemeldet: Klaus Proschwitz, Kevin Schukala, Simon Nolle, Lucia Eder, Sabine Würsching, Angelika Roidl, Ricarda Dietz, Thomas Zimmermann Für CMAS *** (Gold) haben sich angemeldet: Patrizia Dietz, Annette Eder, Meisinger Sylvia, Andreas Scheugenpflug, Hermann Hofmeister, Norbert Huss	Alle Trainer
b)	Klaus Scholz war am 12.02.20 beim Training und hat über die Sonderbrevets informiert. Es wurden folgende Theorietermine festgelegt, jeweils um 19.00 Uhr in der Schülerhilfe: 27.02.20 Nachttauchen 05.03.20 Gruppenführung 12.03.20 Orientierung 19.03.20 Tauchsicherheit und –rettung	Reinhold
c)	Mike hat nach einem Erste-Hilfe-Kurs angefragt und einen Termin für den 09.05.2020 geblockt.	Mike

5 Clubfahrten

a)	Kleine Clubfahrt 2020: Für die kleine Clubfahrt zum Tauchzentrum Geiseltal gibt es aktuell 17 Anmeldungen.	Mike Ricarda
b)	Bei der Weihnachtsfeier wurde von den Mitgliedern ein Meinungsbild mit folgendem Ergebnis eingeholt: <ul style="list-style-type: none"> - 11 Stimmen für eine Bootssafari - 18 Stimmen für einen Hotelurlaub in Ägypten - 10 Stimmen für einen Hotel/Camping-Urlaub in Kroatien 	
c)	Große Clubfahrt 2020: Die große Clubfahrt soll gemäß dem Meinungsbild bei der Weihnachtsfeier dieses Jahr ein Hotelurlaub am Roten Meer sein. Norbert empfiehlt das Novotel und hat dazu auch einen Bericht verteilt. Konkrete Angebote sind noch nicht verfügbar, sollen aber spätestens im April vorliegen.	Norbert
d)	Für die Große Clubfahrt 2021 wird eine Tauchsafari angestrebt	

6 Sonstiges

a)	Homepage: Es sind noch vereinzelte Mängel aufgetreten. Ben hat Kontakt aufgenommen und die Fehler beseitigen lassen.	
b)	Von der Firma Phönix GmbH (Webseitenersteller) liegt ein Angebot über monatlich 10 EUR vor, um die Backend-Software im auf dem aktuellen Stand zu halten. Dieses wurde so beauftragt.	
c)	Familie Boy sichtet die Dias und stellt Präsentationen zusammen, die im Winter gezeigt werden sollen. Termin und Ort müssen gefunden werden.	Gudrun Andreas WV
d)	Boys haben den DIA-Projektor an Klaus zur Reparatur übergeben. Es fehlen aktuell Ersatzteile, welche Klaus besorgen wird.	Klaus
e)	Antrag auf Satzungsänderung: Der Ausschuss hat beschlossen, der Vollversammlung eine Satzungsänderung vorzuschlagen. Es sollen im Ausschuss zwei neue Ämter geschaffen werden, einen 3. Trainer und einen IT-Administrator. Potentielle Kandidaten sind Jürgen Preuschl und Thomas Zimmermann.	alle
f)	Die Satzungsänderung soll vorab <ul style="list-style-type: none"> - In der AP im Detail vorab veröffentlicht werden - Vom Notar auf formale Richtigkeit geprüft werden – steht noch aus - Vom Finanzamt hat die „Allgemeinnützigkeit“ bestätigt. 	Ben Gudrun
g)	Zukünftig wird Norbert das UCR-Postfach leeren.	Norbert
h)	Jürgen berichtet vom Attinger Weiher bei Straubing, der günstig zum Tauchen gepachtet werden kann. Er wird sich über die genauen Konditionen erkundigen.	Jürgen
i)	Mitgliederversammlung: Boys bringen Stimmzettel mit, Ben den Beamter, Annette Protokollvorlagen	Boys Ben Annette

7 Termine

a)	26.03.20 und 16.04.20 - Ausschusssitzungen beim „Held“ um 19.30 Uhr.	
b)	06.03.2020 – Mitgliederversammlung im Gasthof „Held“	
c)	01.05.20 – Antauchen am Murner See	
d)	21.05.20 – Familientag am Guggenberger See	
e)	03.10.20 Abtauchen am Murner See, wieder mit anschließendem Spanferkelessen?	
f)	31.10. – 06.11. – Herbstferien Bayern – Große Clubfahrt	
g)	05.12.20 – Weihnachtsfeier (Forster oder Best Western)	

8 Weihnachtsfeier

a)	Ricarda wird für die nächste Weihnachtsfeier sowohl im Best Western als auch beim Forster die Terminverfügbarkeit prüfen – Wunsch 05.12.2020	Ricarda
----	--	----------------